南方基金南方东英银河联昌富时亚太 低碳精选交易型开放式指数证券投资基 金(QDII) 2024 年中期报告

2024年06月30日

基金管理人: 南方基金管理股份有限公司

基金托管人: 招商银行股份有限公司

送出日期: 2024年8月31日

§1 重要提示及目录

1.1 重要提示

基金管理人的董事会及董事保证本报告所载资料不存在虚假记载、误导性陈述或重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带的法律责任。本中期报告已 经三分之二以上独立董事签字同意,并由董事长签发。

基金托管人招商银行股份有限公司根据本基金合同规定,于 2024 年 8 月 29 日复核了本报告中的财务指标、净值表现、利润分配情况、财务会计报告、投资组合报告等内容,保证复核内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利。

基金的过往业绩并不代表其未来表现。投资有风险,投资者在作出投资决策前应仔细阅读本基金的招募说明书及其更新。

本报告中财务资料未经审计。

本报告期自2024年1月1日起至6月30日止。

1.2 目录

目录

ŞΙ	里安	炭 不及日求	l
	1.1	重要提示	1
	1.2	目录	2
§2	基金	简介	4
	2.1	基金基本情况	4
	2.2	基金产品说明	4
	2.3	基金管理人和基金托管人	5
	2.4	境外投资顾问和境外资产托管人	5
	2.5	信息披露方式	5
	2.6	其他相关资料	5
§3		财务指标和基金净值表现	
		主要会计数据和财务指标	
	3.2	基金净值表现	6
§4	管理	人报告	7
	4.1	基金管理人及基金经理情况	7
		境外投资顾问为本基金提供投资建议的主要成员简介	
		管理人对报告期内本基金运作遵规守信情况的说明	
	4.4	管理人对报告期内公平交易情况的专项说明	9
		管理人对报告期内基金的投资策略和业绩表现的说明	
	4.6	管理人对宏观经济、证券市场及行业走势的简要展望	10
	4.7	管理人对报告期内基金估值程序等事项的说明	10
	4.8	管理人对报告期内基金利润分配情况的说明	11
	4.9	报告期内基金持有人数或基金资产净值预警说明	11
§5	托管	人报告	11
	5.1	报告期内本基金托管人遵规守信情况声明	11
		托管人对报告期内本基金投资运作遵规守信、净值计算、利润分配等情况的 	
		托管人对本中期报告中财务信息等内容的真实、准确和完整发表意见	
§6		财务会计报告(未经审计)	
		资产负债表	
		利润表	
		净资产变动表	
		报表附注	
§7		组合报告	
		期末基金资产组合情况	
		期末在各个国家(地区)证券市场的权益投资分布	
		期末按行业分类的权益投资组合	
		期末按公允价值占基金资产净值比例大小排序的权益投资明细	
		报告期内权益投资组合的重大变动	
	7.6	期末按债券信用等级分类的债券投资组合	36

7.7 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排名的前五名债券投资明细	36
7.8 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排序的所有资产支持证券投资明细	36
7.9 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排名的前五名金融衍生品投资明细	37
7.10 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排序的前十名基金投资明细	37
7.11 投资组合报告附注	37
§8 基金份额持有人信息	38
8.1 期末基金份额持有人户数及持有人结构	38
8.2 期末上市基金前十名持有人	38
8.3 期末基金管理人的从业人员持有本基金的情况	39
8.4 期末基金管理人的从业人员持有本开放式基金份额总量区间情况	39
§9 开放式基金份额变动	39
§10 重大事件揭示	39
10.1 基金份额持有人大会决议	39
10.2 基金管理人、基金托管人的专门基金托管部门的重大人事变动	39
10.3 涉及基金管理人、基金财产、基金托管业务的诉讼	39
10.4 基金投资策略的改变	39
10.5 为基金进行审计的会计师事务所情况	40
10.6 管理人、托管人及其高级管理人员受稽查或处罚等情况	40
10.7 基金租用证券公司交易单元的有关情况	40
10.8 其他重大事件	41
§11 影响投资者决策的其他重要信息	42
11.1 报告期内单一投资者持有基金份额比例达到或超过 20%的情况	42
11.2 影响投资者决策的其他重要信息	43
§12 备查文件目录	43
12.1 备查文件目录	43
12.2 存放地点	43
12.3 查阅方式	43

§ 2 基金简介

2.1 基金基本情况

基金名称	南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开		
李 並石柳	放式指数证券投资基金(QDII)		
基金简称	南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选 ETF		
垄	(QDII)		
场内简称	亚太精选 ETF		
基金主代码	159687		
交易代码	159687		
基金运作方式	交易型开放式		
基金合同生效日	2022年12月16日		
基金管理人	南方基金管理股份有限公司		
基金托管人	招商银行股份有限公司		
报告期末基金份额总额	90,728,658.00 份		
基金合同存续期	不定期		
基金份额上市的证券交易所	深圳证券交易所		
上市日期	2022年12月30日		

注: 自 2024 年 2 月 21 日起,本基金的证券简称由"亚太低碳 ETF"变更为"亚太精选 ETF",证券简称适用于交易、申购赎回及行情展示,基金代码、基金名称等其他事项保持不变。

2.2 基金产品说明

 投资目标	本基金主要通过投资于标的 ETF,力求紧密跟踪标的指数,追求跟踪偏
汉英百称	离度和跟踪误差最小化。
	本基金以标的 ETF 作为其主要投资标的,方便投资人通过本基金投资标
	的 ETF。本基金并不参与标的 ETF 的管理。在正常市场情况下,本基金
	力争净值增长率与业绩比较基准之间的日均跟踪偏离度不超过0.35%,年
	跟踪误差不超过4%。如因指数编制规则调整或其他因素导致跟踪偏离度
↓几次 <u>∽</u>	和跟踪误差超过上述范围,基金管理人应采取合理措施避免跟踪偏离度、
投资策略	跟踪误差进一步扩大。主要投资策略包括:资产配置策略,标的 ETF 投
	资策略,标的指数成份股、备选成份股投资策略,金融衍生品投资策略,
	债券投资策略,资产支持证券投资策略,境内融资及转融通证券出借业务
	投资策略,境内存托凭证投资策略,境外回购交易及证券借贷交易策略等
	以更好的跟踪标的指数,实现基金投资目标。
业结比拉甘油	本基金的业绩比较基准为经估值汇率调整的富时亚太低碳精选指数
业绩比较基准	(FTSE Asia Pacific Low Carbon Select Index) 收益率。
	本基金属于股票型基金,一般而言,其长期平均风险与预期收益水平高于
风险收益特征	混合型基金、债券型基金与货币市场基金。本基金主要通过投资于标的
	ETF 跟踪标的指数表现,具有与标的指数以及标的指数所代表的境外证

券市场相似的风险收益特征。

本基金主要投资新加坡证券市场上市的 ETF,除了需要承担与境内证券投资基金类似的市场波动风险等一般投资风险之外,本基金还面临汇率风险等境外证券市场投资所面临的特别投资风险。

2.3 基金管理人和基金托管人

项目		基金管理人	基金托管人	
名称		南方基金管理股份有限公司	招商银行股份有限公司	
信息披露	姓名	常克川	张姗	
行忌扱路 负责人	联系电话	0755-82763888	400-61-95555	
贝贝八	电子邮箱	manager@southernfund.com	zhangshan_1027@cmbchina.com	
客户服务电	已话	400-889-8899	400-61-95555	
传真		0755-82763889	0755-83195201	
注册地址		深圳市福田区莲花街道益田路	深圳市深南大道 7088 号招商银	
往加地址.		5999 号基金大厦 32-42 楼	行大厦	
办公地址	深圳市福田区莲花街道益田路		深圳市深南大道 7088 号招商银	
外公地址		5999 号基金大厦 32-42 楼	行大厦	
邮政编码		518017	518040	
法定代表人		周易	缪建民	

2.4 境外投资顾问和境外资产托管人

项目		境外投资顾问	境外资产托管人		
名称	中文	-	美国花旗银行有限公司		
- 11/10	英文	-	Citibank N.A.		
注册地	址	-	- 701 East 60th Street North, Sioux Falls, SD57104, USA		
办公地址		-	40th Floor Champion Tower, Three Garden Road, Central, Hong Kong		
邮政编码		-	-		

2.5 信息披露方式

本基金选定的信息披露报纸名称	证券时报
登载基金中期报告正文的管理人互联网网址	http://www.nffund.com
	基金管理人、基金托管人的办公地
基金中期报告备置地点	址、基金上市交易的证券交易所
	(如有)

2.6 其他相关资料

项目	名称	办公地址	
注册登记机构	中国证券登记结算有限责任公司	北京市西城区太平桥大街 17 号	

§3 主要财务指标和基金净值表现

3.1 主要会计数据和财务指标

金额单位:人民币元

3.1.1 期间数据和指标	报告期(2024年1月1日 - 2024年6月30日)
本期已实现收益	3,956,500.12
本期利润	8,092,670.42
加权平均基金份额本期利润	0.1135
本期加权平均净值利润率	9.72%
本期基金份额净值增长率	9.60%
3.1.2 期末数据和指标	报告期末(2024年6月30日)
期末可供分配利润	19,752,656.69
期末可供分配基金份额利润	0.2177
期末基金资产净值	111,049,210.55
期末基金份额净值	1.2240
3.1.3 累计期末指标	报告期末(2024年6月30日)
基金份额累计净值增长率	22.40%

- 注: 1、基金业绩指标不包括持有人认(申)购或交易基金的各项费用,计入费用后实际收益水平要低于所列数字:
- 2、本期已实现收益指基金本期利息收入、投资收益、其他收入(不含公允价值变动收益)扣除相关费用和信用减值损失后的余额,本期利润为本期已实现收益加上本期公允价值变动收益;
- 3、对期末可供分配利润,采用期末资产负债表中未分配利润与未分配利润中已实现部分的孰低数。

3.2 基金净值表现

3.2.1 基金份额净值增长率及其与同期业绩比较基准收益率的比较

阶段	份额净 值增长 率①	份额净值 增长率标 准差②	业绩比较 基准收益 率③	业绩比较 基准收益 率标准差 ④	①-③	2- 4
过去一个月	2.90%	0.69%	2.41%	0.78%	0.49%	-0.09%
过去三个月	2.82%	0.98%	2.31%	0.98%	0.51%	0.00%
过去六个月	9.60%	0.89%	9.02%	0.90%	0.58%	-0.01%
过去一年	12.77%	0.92%	11.29%	0.89%	1.48%	0.03%
自基金合同 生效起至今	22.40%	0.88%	22.01%	0.88%	0.39%	0.00%

3.2.2 自基金合同生效以来基金份额累计净值增长率变动及其与同期业绩比较基

准收益率变动的比较





§ 4 管理人报告

4.1 基金管理人及基金经理情况

4.1.1 基金管理人及其管理基金的经验

1998年3月6日,经中国证监会批准,南方基金管理有限公司作为国内首批规范的基金管理公司正式成立,成为我国"新基金时代"的起始标志。

2018 年 1 月,公司整体变更设立为南方基金管理股份有限公司。目前,公司总部设在深圳,在北京、上海、深圳、南京、成都、合肥等地设有分公司,在香港和深圳前海设有子公司——南方东英资产管理有限公司(香港子公司)和南方资本管理有限公司(深圳子公司)。其中,南方东英是境内基金公司获批成立的第一家境外分支机构。

南方基金管理股份有限公司旗下管理公募基金、全国社保、基本养老保险、企业年金、 职业年金和专户组合,已发展成为产品种类丰富、业务领域全面、经营业绩优秀、资产管 理规模位居前列的基金管理公司之一。

4.1.2 基金经理(或基金经理小组)及基金经理助理简介

姓名	职务	任本基金的 (助理	り基金经理)期限	证券 从业	说明	
		任职日期	离任日期	年限		
李佳亮	本基金基金经理	2022 年 12 月 16 日	1	11年	美国南加州大学金融工程硕士,具有基金从业资格。2012年8月加入南方基金,任数量化投资部研究员;2015年5月28日至2016年8月5日,任投资经理助理;2017年4月13日至2018年9月4	

日,任南方荣优基金经理;2016年8月 5 日至 2019 年 1 月 18 日,任南方消费基 金经理; 2017年11月9日至2019年6 月 28 日, 任大数据 100、大数据 300 基 金经理: 2016年11月23日至2021年 11月12日,任南方中证500增强基金经 理: 2017年11月9日至2021年11月 12 日,任南方量化成长基金经理;2020 年 4 月 23 日至 2021 年 11 月 12 日,任 南方上证 50 增强基金经理; 2016 年 12 月 30 日至 2024 年 5 月 31 日, 任南方绝 对收益基金经理; 2021年10月29日至 今,任南方 MSCI 中国 A50 互联互通 ETF 基金经理: 2022年1月10日至今,任南 方 MSCI 中国 A50 互联互通 ETF 联接基 金经理; 2022年11月21日至今, 兼任 投资经理; 2022年12月16日至今,任 南方基金南方东英银河联昌富时亚太低 碳精选 ETF (QDII) 基金经理; 2022 年 12月23日至今,任南方北证50成份指 数发起基金经理; 2023年3月3日至今, 任南方中证主要消费 ETF 基金经理; 2023 年 3 月 23 日至今, 任南方标普 500ETF (QDII) 基金经理; 2023年4月 13 日至今,任南方沪深 300ESG 基准 ETF 基金经理; 2023年6月21日至今,任南 方中证国新央企科技引领 ETF 基金经 理; 2023年7月28日至今, 任南方中证 通信服务 ETF 基金经理; 2023 年 9 月 7 日至今,任南方中证 2000ETF 基金经理; 2023年12月5日至今,任南方中证电池 主题指数发起基金经理; 2024年2月28 日至今,任南方中证国新央企科技引领 ETF 联接基金经理; 2024 年 3 月 19 日 至今,任南方中证光伏产业指数发起基 金经理; 2024年3月29日至今, 任南方 中证半导体产业指数发起基金经理; 2024年4月15日至今,任南方上证科创 板芯片 ETF 基金经理; 2024 年 5 月 14 日至今,任南方中证通信服务 ETF 发起 联接基金经理; 2024年5月21日至今, 任南方富时亚太低碳精选 ETF 发起联接 (ODII) 基金经理。

- 注: 1、本基金首任基金经理的任职日期为本基金合同生效日,后任基金经理的任职日期以及历任基金经理的离任日期为公司相关会议作出决定的公告(生效)日期;
- 2、证券从业年限计算标准遵从中国证监会《证券基金经营机构董事、监事、高级管理 人员及从业人员监督管理办法》中关于证券基金从业人员范围的相关规定。

4.1.3 期末兼任私募资产管理计划投资经理的基金经理同时管理的产品情况

姓名	产品类型	产品数量(只)	资产净值(元)	任职时间
	公募基金	17	5,431,712,505.03	2016年08月05
	乙分坐並	1 /	3,431,712,303.03	日
 李佳亮	私募资产管理计	1	10 000 246 69	2024年06月28
学性党	划	1	10,000,346.68	日
	其他组合	-	-	-
	合计	18	5,441,712,851.71	-

4.2 境外投资顾问为本基金提供投资建议的主要成员简介

本基金无境外投资顾问。

4.3 管理人对报告期内本基金运作遵规守信情况的说明

本报告期内,本基金管理人严格遵守《中华人民共和国证券投资基金法》等有关法律法规、中国证监会和本基金基金合同的规定,本着诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,在严格控制风险的基础上,为基金份额持有人谋求最大利益。本报告期内,本基金运作整体合法合规,没有损害基金份额持有人利益。基金的投资范围、投资比例及投资组合符合有关法律法规及基金合同的规定。

4.4 管理人对报告期内公平交易情况的专项说明

4.4.1 公平交易制度的执行情况

本报告期内,本基金管理人严格执行《证券投资基金管理公司公平交易制度指导意见》, 完善相应制度及流程,通过系统和人工等各种方式在各业务环节严格控制交易公平执行, 公平对待旗下管理的所有基金和投资组合。 公司每季度对旗下组合进行股票和债券的同向 交易价差专项分析。

本报告期内,两两组合间单日、3 日、5 日时间窗口内同向交易买入溢价率均值或卖出溢价率均值显著不为 0 的情况不存在,并且交易占优比也没有明显异常,未发现不公平对待各组合或组合间相互利益输送的情况。

4.4.2 异常交易行为的专项说明

本基金于本报告期内不存在异常交易行为。本报告期内基金管理人管理的所有投资组合参与的交易所公开竞价同日反向交易成交较少的单边交易量超过该证券当日成交量的 5%的交易次数为 69 次,是由于指数投资组合的投资策略导致。

4.5 管理人对报告期内基金的投资策略和业绩表现的说明

4.5.1 报告期内基金投资策略和运作分析

本产品跟踪富时亚太低碳精选指数,富时亚太低碳精选指数包括亚太 11 个国家地区的个股,精选了印度、东南亚、日本、中国台湾、韩国等国全球知名行业龙头,是亚太市场龙头企业的代表性指数。2024 年上半年,富时亚太低碳精选指数上涨 8.35%。期间我们通过自建的"指数化交易系统"、"日内择时交易模型"、"跟踪误差归因分析系统"、"ETF 现金流精算系统"等,将本基金的跟踪误差指标控制在较好水平,并通过严格的风险管理流程,确保了本 ETF 基金的安全运作。

我们对本基金报告期内跟踪误差归因分析如下:

- (1)接受申购赎回所带来的仓位偏离,对此我们通过日内择时交易争取跟踪误差最小化;
 - (2) 申购赎回过程中的美元汇率变动,实际换汇汇率与结算汇率的差异。

4.5.2 报告期内基金的业绩表现

截至报告期末,本基金份额净值为 1.2240 元,报告期内,份额净值增长率为 9.60%,同期业绩基准增长率为 9.02%。

4.6 管理人对宏观经济、证券市场及行业走势的简要展望

亚太地区作为全球经济增长的重要引擎,在 2024 年上半年展现出了强劲的市场活力。 特别是在日本、中国台湾、印度以及东南亚等地区,股市表现尤为突出。展望 2024 年下半年,随着美联储美联储加息周期接近尾声,亚太市场或将因此受益,对亚洲股市的估值及风险偏好或有支撑。我们继续维持对亚太市场谨慎偏乐观的看法。并建议投资者积极关注亚太地区的发展动态。

4.7 管理人对报告期内基金估值程序等事项的说明

根据中国证监会相关规定和基金合同约定,本基金管理人应严格按照企业会计准则、中国证监会相关规定和基金合同关于估值的约定,对基金所持有的投资品种进行估值。本基金管理人已制定基金估值和份额净值计价的业务管理制度,明确基金估值的程序和技术;建立了估值委员会,组成人员包括副总经理、督察长、权益研究部总经理、固定收益研究部总经理、指数投资部总经理、现金及债券指数投资部总经理、风险管理部总经理及运作

保障部总经理等。本基金管理人使用可靠的估值业务系统,估值人员熟悉各类投资品种的估值原则和具体估值程序。估值流程中包含风险监测、控制和报告机制。基金管理人改变估值技术,导致基金资产净值的变化在 0.25%以上的,对所采用的相关估值技术、假设及输入值的适当性咨询会计师事务所的专业意见。本基金托管人根据法律法规要求履行估值及净值计算的复核责任。定价服务机构按照商业合同约定提供定价服务。基金经理可参与估值原则和方法的讨论,但不参与估值价格的最终决策。本报告期内,参与估值流程各方之间无重大利益冲突。

4.8 管理人对报告期内基金利润分配情况的说明

根据相关法律法规的规定和基金合同的约定,以及本基金的实际运作情况,本基金报告期未进行利润分配。在符合分红条件的前提下,本基金已实现尚未分配的可供分配收益部分,将严格按照基金合同的约定适时向投资者予以分配。

4.9 报告期内基金持有人数或基金资产净值预警说明

报告期内,本基金未出现连续二十个交易日基金份额持有人数量不满二百人或者基金资产净值低于五千万元的情形。

§ 5 托管人报告

5.1 报告期内本基金托管人遵规守信情况声明

托管人声明:

招商银行具备完善的公司治理结构、内部稽核监控制度和风险控制制度,我行在履行托管职责中,严格遵守有关法律法规、托管协议的规定,尽职尽责地履行托管义务并安全保管托管资产。

5.2 托管人对报告期内本基金投资运作遵规守信、净值计算、利润分配等情况 的说明

招商银行根据法律法规、托管协议约定的投资监督条款,对托管产品的投资行为进行监督,并根据监管要求履行报告义务。

招商银行按照托管协议约定的统一记账方法和会计处理原则,独立地设置、登录和保 管本产品的全套账册,进行会计核算和资产估值并与管理人建立对账机制。

本中期报告中利润分配情况真实、准确。

5.3 托管人对本中期报告中财务信息等内容的真实、准确和完整发表意见

本中期报告中财务指标、净值表现、财务会计报告、投资组合报告内容真实、准确, 不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

§6 中期财务会计报告(未经审计)

6.1 资产负债表

会计主体:南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金(QDII)

报告截止日: 2024年6月30日

单位: 人民币元

			平位: 八氏叩儿
资产	附注号	本期末 2024 年 6 月 30	上年度末 2023 年 12 月
	11112	日	31 日
资产:			
货币资金	6.4.4.1	8,249,453.20	800,183.64
结算备付金		-	-
存出保证金		-	-
交易性金融资产	6.4.4.2	109,454,383.74	52,955,686.89
其中: 股票投资		-	-
基金投资		109,454,383.74	52,955,686.89
债券投资		-	-
资产支持证券投资		-	-
贵金属投资		-	-
其他投资		-	-
衍生金融资产	6.4.4.3	-	-
买入返售金融资产	6.4.4.4	-	-
债权投资	6.4.4.5	-	-
其中:债券投资		-	-
资产支持证券投资		-	-
其他投资		-	-
其他债权投资	6.4.4.6	-	-
其他权益工具投资	6.4.4.7	-	-
应收清算款		81,641.73	-
应收股利		-	-
应收申购款		-	-
递延所得税资产		-	-
其他资产	6.4.4.8	-	-
资产总计		117,785,478.67	53,755,870.53
负债和净资产	附注号	本期末 2024 年 6 月 30	上年度末 2023 年 12 月

		日	31 日
负债:			
短期借款		-	-
交易性金融负债		-	-
衍生金融负债	6.4.4.3	-	-
卖出回购金融资产款		-	-
应付清算款		6,051,403.87	-
应付赎回款		-	-
应付管理人报酬		15,172.18	8,813.47
应付托管费		3,793.08	2,203.35
应付销售服务费		-	-
应付投资顾问费		-	-
应交税费		-	-
应付利润		-	-
递延所得税负债		-	-
其他负债	6.4.4.9	665,898.99	105,000.00
负债合计		6,736,268.12	116,016.82
净资产:			
实收基金	6.4.4.10	90,728,658.00	48,028,658.00
其他综合收益	6.4.4.11	-	-
未分配利润	6.4.4.12	20,320,552.55	5,611,195.71
净资产合计		111,049,210.55	53,639,853.71
负债和净资产总计		117,785,478.67	53,755,870.53

注: 报告截止日 2024年 6 月 30 日,基金份额净值 1.2240 元,基金份额总额 90,728,658.00 份。

6.2 利润表

会计主体:南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金(QDII)

本报告期: 2024年1月1日至2024年6月30日

单位: 人民币元

项目	附注号	本期 2024 年 1 月 1 日 至 2024 年 6 月 30 日	上年度可比期间 2023 年 1 月 1 日至 2023 年 6 月 30 日
一、营业总收入		8,288,856.97	32,001,632.50
1.利息收入		6,523.28	105,543.45
其中: 存款利息收入	6.4.4.13	6,523.28	105,543.45
债券利息收入		-	-
资产支持证券利息			
收入		•	-
买入返售金融资产		-	-

收入			
其他利息收入		-	-
2.投资收益(损失以"-"		1.00 . 00	*********
填列)		4,295,695.55	29,365,336.20
其中: 股票投资收益	6.4.4.14	-	-
基金投资收益	6.4.4.15	4,295,695.55	29,365,336.20
债券投资收益	6.4.4.16	-	-
资产支持证券投资 收益	6.4.4.17	-	-
贵金属投资收益	6.4.4.18	-	-
衍生工具收益	6.4.4.19	-	-
股利收益	6.4.4.20	-	-
以摊余成本计量的 金融资产终止确认产生的 收益		-	-
其他投资收益		-	-
3.公允价值变动收益(损 失以"-"号填列)	6.4.4.21	4,136,170.30	13,755,668.68
4.汇兑收益(损失以 "一"号填列)		-621,589.32	-7,524,350.99
5.其他收入(损失以"-" 号填列)	6.4.4.22	472,057.16	-3,700,564.84
减:二、营业总支出		196,186.55	524,085.55
1.管理人报酬	6.4.7.2.1	83,558.03	243,720.35
其中: 暂估管理人报酬		-	-
2.托管费	6.4.7.2.2	20,889.57	60,930.06
3.销售服务费	6.4.7.2.3	-	-
4.投资顾问费		-	-
5.利息支出		-	-
其中: 卖出回购金融资产			
支出			
6.信用减值损失	6.4.4.23	-	-
7.税金及附加		15,517.49	105,784.61
8.其他费用	6.4.4.24	76,221.46	113,650.53
三、利润总额(亏损总额 以"-"号填列)		8,092,670.42	31,477,546.95
减: 所得税费用		-	-
四、净利润(净亏损以 "-"号填列)		8,092,670.42	31,477,546.95
五、其他综合收益的税后 净额		-	-
六、综合收益总额		8,092,670.42	31,477,546.95

6.3 净资产变动表

会计主体:南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金(QDII)

本报告期: 2024年1月1日至2024年6月30日

单位: 人民币元

				单位:人民币元
项目	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日			
项目	实收基金	其他综合收益	未分配利润	净资产合计
一、上期期末净 资产	48,028,658.00	-	5,611,195.71	53,639,853.71
加:会计政策变 更	-	-	-	-
前期差错更 正	-	-	-	-
 其他	-	-	-	-
二、本期期初净 资产	48,028,658.00	-	5,611,195.71	53,639,853.71
三、本期增减变 动额(减少以 "-"号填列)	42,700,000.00	-	14,709,356.84	57,409,356.84
(一)、综合收 益总额	-	-	8,092,670.42	8,092,670.42
(二)、本期基 金份额交易产生 的净资产变动数 (净资产减少以 "-"号填列)	42,700,000.00	-	6,616,686.42	49,316,686.42
其中: 1.基金申 购款	89,000,000.00	-	13,806,942.66	102,806,942.66
2.基金赎 回款	-46,300,000.00	-	-7,190,256.24	-53,490,256.24
(三)、本期向基金份额持有人分配利润产生的净资产变动(净资产减少以"-"号填列)	-	-	-	-
(四)、其他综 合收益结转留存 收益	-	-	-	-
四、本期期末净 资产	90,728,658.00	-	20,320,552.55	111,049,210.55
项目	上年度可比期间 2023 年 1 月 1 日至 2023 年 6 月 30 日			

	实收基金	其他综合收益	未分配利润	净资产合计
一、上期期末净 资产	1,110,228,658.00	-	-8,660,346.21	1,101,568,311.79
加:会计政策变更	-	-	-	-
前期差错更正	-	-	-	-
其他	-	-	-	-
二、本期期初净 资产	1,110,228,658.00	-	-8,660,346.21	1,101,568,311.79
三、本期增减变 动额(减少以 "-"号填列)	1,045,400,000.00	-	14,195,556.75	-1,031,204,443.25
(一)、综合收 益总额	-	-	31,477,546.95	31,477,546.95
(二)、本期基 金份额交易产生 的净资产变动数 (净资产减少以 "-"号填列)	1,045,400,000.00	-	-17,281,990.20	-1,062,681,990.20
其中: 1.基金申 购款	1,400,000.00	-	36,376.81	1,436,376.81
2.基金赎回款	1,046,800,000.00	-	-17,318,367.01	-1,064,118,367.01
(三)、本期向基金份额持有人分配利润产生的净资产变动(净资产减少以"-"号填列)	-	-	-	-
(四)、其他综 合收益结转留存 收益	-	-	-	-
四、本期期末净 资产	64,828,658.00	-	5,535,210.54	70,363,868.54

报表附注为财务报表的组成部分。

本报告 6.1	至 6.4 财务报表由下列负责人签署:	
杨小松	常克川	徐超

	114 201/11	/////
基金管理人负责人	主管会计工作负责人	会计机构负责人

6.4 报表附注

6.4.1 基金基本情况

南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金 (QDII) (以下简称"本基金") 经中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会") 证监许可[2022]3052 号《关于准予南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金(QDII) 注册的批复》注册,由南方基金管理股份有限公司依照《中华人民共和国证券投资基金法》和《南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金(QDII) 基金合同》负责公开募集。本基金为契约型交易型开放式基金,存续期限不定,首次设立募集不包括认购资金利息共募集人民币 1,361,995,000.00 元,业经普华永道中天会计师事务所(特殊普通合伙)普华永道中天验字(2022)第 1049 号验资报告予以验证。经向中国证监会备案,《南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金(QDII) 基金合同》于 2022 年 12 月 16 日正式生效,基金合同生效日的基金份额总额为 1,362,028,658.00 份基金份额,其中通过网上现金认购部分的认购资金利息折合 33,658.00 份基金份额。本基金的基金管理人为南方基金管理股份有限公司,基金托管人为招商银行股份有限公司,境外资产托管人为美国花旗银行有限公司。

经深圳证券交易所(以下简称"深交所")深证上[2022]1188 号审核同意,本基金1,362,028,658.00 份基金份额于 2022 年 12 月 30 日在深交所挂牌交易。

根据《中华人民共和国证券投资基金法》和《南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳 精选交易型开放式指数证券投资基金(QDII)基金合同》的有关规定,本基金的投资目标是通 过投资于标的 ETF, 力求紧密跟踪标的指数富时亚太低碳精选指数, 追求跟踪偏离度和跟 踪误差最小化:本基金主要投资于标的 ETF, 为更好地实现投资目标,本基金还可投资于 标的指数成份股、备选成份股、与标的指数相关的公募基金(含 ETF)、跟踪同一标的指数 的股指期货等金融衍生品以及其他境外市场投资工具和境内市场投资工具。境内市场投资 工具包括国内依法发行上市的股票(包含主板、创业板及其他经中国证监会核准或注册发行 的股票以及存托凭证)、衍生工具(股指期货、股票期权)、债券(包括国债、金融债、企业 债、公司债、政府机构债券、地方政府债券、次级债、可转换债券、可交换债券、央行票 据、中期票据、短期融资券、超短期融资券等)、资产支持证券、债券回购、银行存款(包 括协议存款、定期存款及其他银行存款)、同业存单、现金资产、货币市场工具以及中国证 监会允许基金投资的其他金融工具(但须符合中国证监会的相关规定)。境外市场投资工具 包括在已与中国证监会签署双边监管合作谅解备忘录的国家或地区证券监管机构登记注册 的公募基金(含 ETF); 已与中国证监会签署双边监管合作谅解备忘录的国家或地区证券市 场挂牌交易的普通股、优先股、全球存托凭证和美国存托凭证、房地产信托凭证、政府债 券、公司债券、可转换债券、住房按揭支持证券、资产支持证券等及经中国证监会认可的 国际金融组织发行的证券;银行存款、可转让存单、银行承兑汇票、银行票据、商业票据、 回购协议、短期政府债券等货币市场工具;远期合约、互换及经中国证监会认可的境外交 易所上市交易的权证、期权、期货等金融衍生产品;与固定收益、股权、信用、商品指数、 基金等标的物挂钩的结构性投资产品;以及法律法规或中国证监会允许基金投资的其他金融工具,但须符合中国证监会相关规定。本基金在投资香港市场时,可通过合格境内机构投资者(QDII)境外投资额度或内地与香港股票市场交易互联互通机制进行投资。本基金可以进行境外证券借贷交易、境外正回购交易、逆回购交易。有关证券借贷交易的内容以专门签署的三方或多方协议约定为准。本基金投资于标的 ETF 的资产比例不低于基金资产净值的 90%。本基金根据相关规定可参与境内融资、转融通证券出借业务。在正常市场情况下,本基金力争净值增长率与业绩比较基准之间的日均跟踪偏离度不超过 0.35%,年化跟踪误差不超过 4%。本基金的业绩比较基准为经估值汇率调整的富时亚太低碳精选指数 (FTSE Asia Pacific Low Carbon Select Index)收益率。

本基金的基金管理人南方基金管理股份有限公司以本基金为目标 ETF,于 2024年5月21日募集成立了南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金发起式联接基金(QDII)(以下简称"南方富时亚太低碳精选 ETF 发起联接基金(QDII)")。南方富时亚太低碳精选 ETF 发起联接基金(QDII)为契约型开放式基金,投资目标与本基金类似,将绝大多数基金资产投资于本基金。

6.4.2 本报告期所采用的会计政策、会计估计与最近一期年度报告相一致的说明 本报告期所采用的会计政策,会计估计与最近一期年度报告相一致。

6.4.3 会计政策和会计估计变更以及差错更正的说明

6.4.3.1 会计政策变更的说明

本基金本报告期未发生会计政策变更。

6.4.3.2 会计估计变更的说明

本基金本报告期未发生会计估计变更。

6.4.3.3 差错更正的说明

本基金在本报告期间无须说明的会计差错更正。

6.4.4 重要财务报表项目的说明

6.4.4.1 货币资金

单位:人民币元

项目	本期末 2024 年 6 月 30 日
活期存款	8,249,453.20
等于: 本金	8,249,085.27
加: 应计利息	367.93
减: 坏账准备	-
定期存款	-

等于: 本金	-
加: 应计利息	-
减: 坏账准备	-
其中: 存款期限 1 个月以内	-
存款期限 1-3 个月	-
存款期限 3 个月以上	-
其他存款	-
等于: 本金	-
加: 应计利息	-
减: 坏账准备	-
合计	8,249,453.20

6.4.4.2 交易性金融资产

单位: 人民币元

项目			本期末 2024	年6月30日	
,	火日	成本	应计利息	公允价值	公允价值变动
股票		-	-	-	-
贵金属	属投资-金				
交所黄	黄金合约	-		-	-
	交易所				
	市场	-	-	-	-
债券	银行间				
	市场	-	-	-	-
	合计	-	-	•	-
资产支	支持证券	-	-	•	-
基金		98,881,659.96	-	109,454,383.74	10,572,723.78
其他		-	-	-	-
合计		98,881,659.96	-	109,454,383.74	10,572,723.78

6.4.4.3 衍生金融资产/负债

6.4.4.3.1 衍生金融资产/负债期末余额

本基金本报告期末无衍生金融工具。

6.4.4.4 买入返售金融资产

6.4.4.4.1 各项买入返售金融资产期末余额

本基金本报告期末无各项买入返售金融资产。

6.4.4.4.2 期末买断式逆回购交易中取得的债券

本基金本报告期末无买断式逆回购交易中取得的债券。

6.4.4.5 债权投资

6.4.4.5.1 债权投资情况

本基金本报告期末无债权投资。

6.4.4.6 其他债权投资

6.4.4.6.1 其他债权投资情况

本基金本报告期末无其他债权投资。

6.4.4.7 其他权益工具投资

6.4.4.7.1 其他权益工具投资情况

本基金本报告期末无其他权益工具投资。

6.4.4.8 其他资产

本基金本报告期末无其他资产。

6.4.4.9 其他负债

单位:人民币元

项目	本期末 2024 年 6 月 30 日
应付券商交易单元保证金	-
应付赎回费	-
应付证券出借违约金	-
应付交易费用	-
其中:交易所市场	-
银行间市场	-
应付利息	-
应退退补款	577,171.92
预提费用	76,081.46
应付指数使用费	-
可退替代款	12,645.61
合计	665,898.99

6.4.4.10 实收基金

金额单位: 人民币元

项目	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日	
炒 日	基金份额(份)	账面金额
上年度末	48,028,658.00	48,028,658.00
本期申购	89,000,000.00	89,000,000.00
本期赎回(以"-"号填列)	-46,300,000.00	-46,300,000.00
基金拆分/份额折算前	-	-
基金拆分/份额折算调整	-	-
本期申购	-	-
本期赎回(以"-"号填列)	-	-
本期末	90,728,658.00	90,728,658.00

注: 红利再投及转入份额计入本期申购, 转出份额计入本期赎回。

6.4.4.11 其他综合收益

本基金本报告期末无其他综合收益。

6.4.4.12 未分配利润

单位: 人民币元

项目	已实现部分	未实现部分	未分配利润合计
上年度末	7,716,660.69	-2,105,464.98	5,611,195.71
加:会计政策变更			
前期差错更正	-	-	
其他	•	•	ı
本期期初	7,716,660.69	-2,105,464.98	5,611,195.71
本期利润	3,956,500.12	4,136,170.30	8,092,670.42
本期基金份额交易产	8,079,495.88	-1,462,809.46	6,616,686.42
生的变动数	0,079,493.00	-1,402,809.40	0,010,080.42
其中:基金申购款	16,621,798.81	-2,814,856.15	13,806,942.66
基金赎回款	-8,542,302.93	1,352,046.69	-7,190,256.24
本期已分配利润	1	1	1
本期末	19,752,656.69	567,895.86	20,320,552.55

6.4.4.13 存款利息收入

单位:人民币元

项目	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日	
活期存款利息收入		6,462.00
定期存款利息收入		-
其他存款利息收入		
结算备付金利息收入		61.28
其他		-
合计		6,523.28

6.4.4.14 股票投资收益

6.4.4.14.1 股票投资收益项目构成

本基金本报告期内无股票投资收益。

6.4.4.14.2 股票投资收益——买卖股票差价收入

本基金本报告期内无买卖股票差价收入。

6.4.4.14.3 股票投资收益——赎回差价收入

单位: 人民币元

项目	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日
赎回基金份额对价总额	53,490,256.24

减: 现金支付赎回款总额	53,490,256.24
减: 赎回股票成本总额	-
减:交易费用	-
赎回差价收入	-

6.4.4.14.4 股票投资收益——申购差价收入

本基金本报告期内无股票申购差价收入。

6.4.4.14.5 股票投资收益——证券出借差价收入

本基金本报告期内无证券出借差价收入。

6.4.4.15 基金投资收益

单位: 人民币元

项目	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日
卖出/赎回基金成交总额	47,167,464.77
减: 卖出/赎回基金成本总额	42,727,742.33
减: 买卖基金差价收入应缴纳增值税额	129,312.30
减:交易费用	14,714.59
基金投资收益	4,295,695.55

注:上述交易费用(如有)包含基金买卖或申赎产生的交易费用。

6.4.4.16 债券投资收益

6.4.4.16.1 债券投资收益项目构成

本基金本报告期内无债券投资收益。

6.4.4.16.2 债券投资收益——买卖债券差价收入

本基金本报告期内无买卖债券差价收入。

6.4.4.16.3 债券投资收益——赎回差价收入

本基金本报告期内无债券赎回差价收入。

6.4.4.16.4 债券投资收益——申购差价收入

本基金本报告期内无债券申购差价收入。

6.4.4.17 资产支持证券投资收益

6.4.4.17.1 资产支持证券投资收益项目构成

本基金本报告期内无资产支持证券。

6.4.4.17.2 资产支持证券投资收益——买卖资产支持证券差价收入

本基金本报告期内无资产支持证券投资收益。

6.4.4.17.3 资产支持证券投资收益——赎回差价收入

本基金本报告期内无资产支持证券赎回差价收入。

6.4.4.17.4 资产支持证券投资收益——申购差价收入

本基金本报告期内无资产支持证券申购差价收入。

6.4.4.18 贵金属投资收益

6.4.4.18.1 贵金属投资收益项目构成

本基金本报告期内无贵金属投资收益。

6.4.4.18.2 贵金属投资收益——买卖贵金属差价收入

本基金本报告期内无买卖贵金属差价收入。

6.4.4.18.3 贵金属投资收益——赎回差价收入

本基金本报告期内无贵金属赎回差价收入。

6.4.4.18.4 贵金属投资收益——申购差价收入

本基金本报告期内无贵金属申购差价收入。

6.4.4.19 衍生工具收益

6.4.4.19.1 衍生工具收益——买卖权证差价收入

本基金本报告期内无衍生工具买卖权证差价收入。

6.4.4.19.2 衍生工具收益——其他投资收益

本基金本报告期内无衍生工具其他投资收益。

6.4.4.20 股利收益

本基金本报告期内无股利收益。

6.4.4.21 公允价值变动收益

单位: 人民币元

项目名称	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日
1.交易性金融资产	4,136,170.30
——股票投资	-
——债券投资	-
——资产支持证券投资	-
——基金投资	4,136,170.30
——贵金属投资	-
——其他	-
2.衍生工具	-

——权证投资	-
——期货投资	-
3.其他	-
减: 应税金融商品公允价值变动产生的预估	
增值税	-
合计	4,136,170.30

6.4.4.22 其他收入

单位: 人民币元

项目	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日
基金赎回费收入	-
替代损益	472,057.16
合计	472,057.16

注: 替代损益收入是指投资者采用可以现金替代或退补现金替代方式申购(赎回)本基金时,补入(卖出)被替代证券的实际买入成本(实际卖出金额)与申购(赎回)确认日估值的差额,或强制退款的被替代证券在强制退款计算日与申购(赎回)确认日估值的差额。

6.4.4.23 信用减值损失

本基金本报告期内无信用减值损失。

6.4.4.24 其他费用

单位: 人民币元

项目	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日
审计费用	16,409.12
信息披露费	59,672.34
证券出借违约金	-
银行费用	140.00
合计	76,221.46

6.4.5 或有事项、资产负债表日后事项的说明

6.4.5.1 或有事项

截至资产负债表日,本基金并无须作披露的或有事项。

6.4.5.2 资产负债表日后事项

截至财务报表批准报出日,本基金无需要披露的重大资产负债表日后事项。

6.4.6 关联方关系

6.4.6.1 本报告期存在控制关系或其他重大利害关系的关联方发生变化的情况

本报告期存在控制关系或其他重大利害关系的关联方未发生变化。

6.4.6.2 本报告期与基金发生关联交易的各关联方

关联方名称	与本基金的关系	
南方基金管理股份有限公司("南方基金")	基金管理人	
招商银行股份有限公司("招商银行")	基金托管人	
美国花旗银行有限公司("美国花旗银行")	境外资产托管人	
华泰证券股份有限公司("华泰证券")	基金管理人的股东、基金销售机构	
兴业证券股份有限公司("兴业证券")	基金管理人的股东	
南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交		
易型开放式指数证券投资基金发起式联接基金	本基金的基金管理人管理的其他基金	
(QDII)("南方东英银河联昌富时亚太低碳精选 ETF	华荃並的荃並自连八自连的共他荃並	
联接基金")		

注:下述关联交易均在正常业务范围内按一般商业条款订立。

6.4.7 本报告期及上年度可比期间的关联方交易

6.4.7.1 通过关联方交易单元进行的交易

6.4.7.1.1 股票交易

本基金本报告期内及上年度可比期间无通过关联方交易单元进行的股票交易。

6.4.7.1.2 债券交易

本基金本报告期内及上年度可比期间无通过关联方交易单元进行的债券交易。

6.4.7.1.3 债券回购交易

本基金本报告期内及上年度可比期间无通过关联方交易单元进行的债券回购交易。

6.4.7.1.4 基金交易

本基金本报告期内及上年度可比期间无通过关联方交易单元进行的基金交易。

6.4.7.1.5 权证交易

本基金本报告期内及上年度可比期间无通过关联方交易单元进行的权证交易。

6.4.7.1.6 应支付关联方的佣金

本基金本报告期内及上年度可比期间无应支付关联方的佣金。

6.4.7.2 关联方报酬

6.4.7.2.1 基金管理费

单位:人民币元

项目	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日	上年度可比期间 2023 年 1 月 1 日至 2023 年 6 月 30 日
当期发生的基金应支付的管 理费	83,558.03	243,720.35
其中: 应支付销售机构的客	7,409.43	29,940.70

户维护费		
应支付基金管理人的 净管理费	76,148.60	213,779.65

注:支付基金管理人南方基金的管理人报酬按前一日基金资产净值 0.20%的年费率计提,逐日累计至每月月底,按月支付。其计算公式为:

日管理人报酬=前一日基金资产净值×0.20%÷当年天数。

6.4.7.2.2 基金托管费

单位:人民币元

项目	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日	上年度可比期间 2023 年 1 月 1 日至 2023 年 6 月 30 日
当期发生的基金应支付的托 管费	20,889.57	60,930.06

注:支付基金托管人的托管费按前一日基金资产净值的 0.05%的年费率计提,逐日累计至每月月底,按月支付。其计算公式为:

日托管费=前一日基金资产净值×0.05%÷当年天数。

6.4.7.2.3 销售服务费

无。

6.4.7.3 与关联方进行银行间同业市场的债券(含回购)交易

本基金本报告期内及上年度可比期间无与关联方进行银行间同业市场的债券(含回购)交易。

6.4.7.4 报告期内转融通证券出借业务发生重大关联交易事项的说明

6.4.7.4.1 与关联方通过约定申报方式进行的适用固定期限费率的证券出借业务的情况

本基金本报告期内及上年度可比期间无与关联方通过约定申报方式进行的适用固定期限费率的证券出借业务的情况。

6.4.7.4.2 与关联方通过约定申报方式进行的适用市场化期限费率的证券出借业务的情况

本基金本报告期内及上年度可比期间无与关联方通过约定申报方式进行的适用市场化期限费率的证券出借业务的情况。

6.4.7.5 各关联方投资本基金的情况

6.4.7.5.1 报告期内基金管理人运用固有资金投资本基金的情况

无。

6.4.7.5.2 报告期末除基金管理人之外的其他关联方投资本基金的情况

份额单位:份

	本期末 2024	年6月30日	上年度末 2023 年 12 月 31 日	
关联方名称	持有的基金份额	持有的基金份 额占基金总份 额的比例	持有的基金份 额	持有的基金份 额占基金总份 额的比例
华泰证券股份有限公司	600,687.00	0.66%	600,131.00	1.25%
兴业证券股份有限公司	1,310,000.00	1.44%	-	-
招商银行股份有限公司 一南方基金南方东英银 河联昌富时亚太低碳精 选交易型开放式指数证 券投资基金发起式联接 基金(QDII)	10,900,100.00	12.01%	-	-

注:本基金其他关联方投资本基金适用的认(申)购/赎回费率按照本基金招募说明书的规定执行。

6.4.7.6 由关联方保管的银行存款余额及当期产生的利息收入

单位: 人民币元

关联方名称	本期 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日		上年度可比期间 2023 年 1 月 1 日 至 2023 年 6 月 30 日		
	期末余额	当期利息收入	期末余额	当期利息收入	
美国花旗银行	5,357,256.35	20.71	468,502.81	395.16	
招商银行	2,892,196.85	6,441.29	26,296,148.73	104,981.23	

注:本基金的银行存款由基金托管人和境外资产托管人保管,按银行约定利率计息。

6.4.7.7 本基金在承销期内参与关联方承销证券的情况

本基金本报告期内及上年度可比期间无在承销期内参与关联方承销证券的情况。

6.4.7.8 其他关联交易事项的说明

无。

6.4.8 利润分配情况

6.4.8.1 利润分配情况——固定净值型货币市场基金之外的基金

本基金本报告期内未进行利润分配。

6.4.9 期末 (2024年06月30日) 本基金持有的流通受限证券

6.4.9.1 因认购新发/增发证券而于期末持有的流通受限证券

本基金本报告期末无因认购新发/增发证券而于期末持有的流通受限证券。

6.4.9.2 期末持有的暂时停牌等流通受限股票

本基金本报告期末未持有暂时停牌等流通受限股票。

6.4.9.3 期末债券正回购交易中作为抵押的债券

6.4.9.3.1 银行间市场债券正回购

本基金本报告期末无因银行间市场债券正回购交易而抵押的债券。

6.4.9.3.2 交易所市场债券正回购

无。

6.4.9.4 期末参与转融通证券出借业务的证券

本基金本报告期末无参与转融通证券出借业务的证券。

6.4.10 金融工具风险及管理

6.4.10.1 风险管理政策和组织架构

本基金是指数型基金,紧密跟踪富时亚太低碳精选指数,具有与标的指数以及标的指数所代表的境外证券市场相似的风险收益特征,属于证券投资基金中风险较高、收益较高的品种。本基金以新加坡证券市场上市的目标 ETF、标的指数成份股、备选成份股为主要投资对象。本基金在日常经营活动中面临的与这些金融工具相关的风险主要包括信用风险、流动性风险及市场风险;除了需要承担与境内证券投资基金类似的市场波动风险等一般投资风险之外,本基金还面临汇率风险、境外市场风险、市场制度以及交易规则不同等境外证券市场投资所面临的特有风险。本基金的基金管理人从事风险管理的主要目标是争取将以上风险控制在限定的范围之内,使本基金在风险和收益之间取得最佳的平衡以实现"紧密跟踪业绩比较基准,追求跟踪偏离度和跟踪误差最小化"的风险收益目标。

本基金的基金管理人奉行全面风险管理体系的建设,建立了以风险控制委员会为核心的、由督察长、风险控制委员会、监察稽核部、风险管理部和相关业务部门构成的四级风险管理架构体系。本基金的基金管理人在董事会下设立合规与风险管理委员会,负责制定风险管理的宏观政策,审议通过风险控制的总体措施等;在管理层层面设立风险控制委员会,讨论和制定公司日常经营过程中风险防范和控制措施;在业务操作层面风险管理职责主要由监察稽核部和风险管理部负责,协调并与各部门合作完成运作风险管理以及进行投资风险分析与绩效评估,督察长负责组织指导监察稽核工作。

本基金的基金管理人对于金融工具的风险管理方法主要是通过定性分析和定量分析的方法去估测各种风险产生的可能损失。从定性分析的角度出发,判断风险损失的严重程度和出现同类风险损失的频度。而从定量分析的角度出发,根据本基金的投资目标,结合基金资产所运用金融工具特征通过特定的风险量化指标、模型,日常的量化报告,确定风险损失的限度和相应置信程度,及时可靠地对各种风险进行监督、检查和评估,并通过相应决策,将风险控制在可承受的范围内。

6.4.10.2 信用风险

信用风险是指基金在交易过程中因交易对手未履行合约责任,或者基金所投资证券之发行人出现违约、拒绝支付到期本息等情况,导致基金资产损失和收益变化的风险。

本基金的基金管理人在交易前对交易对手的资信状况进行了充分的评估。本基金的银行存款存放在本基金的托管人开立的托管账户或其他大中型商业银行开立的存款账户,因而与银行存款相关的信用风险不重大。本基金在境外交易所进行的交易均通过有资格的经纪商进行证券交收和款项清算,在境内交易所进行的交易均以中国证券登记结算有限责任公司为交易对手完成证券交收和款项清算,违约风险发生的可能性很小;在场外交易市场进行交易前均对交易对手进行信用评估并对证券交割方式进行限制以控制相应的信用风险。

本基金的基金管理人建立了信用风险管理流程,通过对投资品种信用等级评估来控制证券发行人的信用风险。信用等级评估以内部信用评级为主,外部信用评级为辅。内部债券信用评级主要考察发行人的经营风险、财务风险和流动性风险,以及信用产品的条款和担保人的情况等。此外,本基金的基金管理人根据信用产品的内部评级,通过单只信用产品投资占基金净资产的比例及占发行量的比例进行控制,通过分散化投资以分散信用风险。

6.4.10.3 流动性风险

流动性风险是指基金在履行与金融负债有关的义务时遇到资金短缺的风险。本基金的流动性风险一方面来自于基金份额持有人要求赎回其持有的基金份额,另一方面来自于投资品种所处的交易市场不活跃而带来的变现困难或因投资集中而无法在市场出现剧烈波动的情况下以合理的价格变现。

针对兑付赎回资金的流动性风险,本基金的基金管理人对本基金的申购赎回情况进行 严密监控并预测流动性需求,保持基金投资组合中的可用现金头寸与之相匹配。

本基金将根据风险管理的原则,以套期保值为目的进行期货投资,以对冲系统性风险 和某些特殊情况下的流动性风险等,主要采用流动性好、交易活跃的期货合约,通过多头 或空头套期保值等策略进行套期保值操作。本基金力争利用期货的杠杆作用,降低股票仓 位频繁调整的交易成本和跟踪误差,达到有效跟踪标的指数的目的。

于本期末,本基金的卖出回购金融资产款(若有)计息且利息金额不重大;除此之外,本基金所承担的其他金融负债的合约约定到期日均为一个月以内且不计息,可赎回基金份额净值(净资产)无固定到期日且不计息,该部分账面余额即为未折现的合约到期现金流量。

6.4.10.3.1 报告期内本基金组合资产的流动性风险分析

本基金的基金管理人在基金运作过程中严格按照《公开募集证券投资基金运作管理办法》及《公开募集开放式证券投资基金流动性风险管理规定》等法规的要求对本基金组合资产的流动性风险进行管理,通过独立的风险管理部门对本基金的组合持仓集中度指标、流通受

限制的投资品种比例以及组合在短时间内变现能力的综合指标等流动性指标进行持续的监测和分析。

本基金所持部分证券在证券交易所上市,其余亦可在银行间同业市场交易,部分基金资产流通暂时受限制不能自由转让的情况参见附注"期末本基金持有的流通受限证券"。此外,本基金可通过卖出回购金融资产方式借入短期资金应对流动性需求,其上限一般不超过基金持有的债券投资的公允价值。本基金主动投资于流动性受限资产的市值合计不超过基金资产净值的 15%。于本期末,本基金持有的流动性受限资产的估值占基金资产净值的比例符合该要求。

同时,本基金的基金管理人通过合理分散逆回购交易的到期日与交易对手的集中度;按照穿透原则对交易对手的财务状况、偿付能力及杠杆水平等进行必要的尽职调查与严格的准入管理,以及对不同的交易对手实施交易额度管理并进行动态调整等措施严格管理本基金从事逆回购交易的流动性风险和交易对手风险。此外,本基金的基金管理人建立了逆回购交易质押品管理制度:根据质押品的资质确定质押率水平;持续监测质押品的风险状况与价值变动以确保质押品按公允价值计算足额;并在与私募类证券资管产品及中国证监会认定的其他主体为交易对手开展逆回购交易时,可接受质押品的资质要求与基金合同约定的投资范围保持一致。

6.4.10.4 市场风险

市场风险是指基金所持金融工具的公允价值或未来现金流量因所处市场各类价格因素的变动而发生波动的风险,包括利率风险、外汇风险和其他价格风险。

6.4.10.4.1 利率风险

利率风险是指金融工具的公允价值或未来现金流量受市场利率变动而发生波动的风险。利率敏感性金融工具均面临由于市场利率上升而导致公允价值下降的风险,其中浮动利率类金融工具还面临每个付息期间结束根据市场利率重新定价时对于未来现金流影响的风险。

本基金持有的利率敏感性资产存在相应的利率风险。本基金的基金管理人定期对本基金面临的利率敏感性缺口进行监控,并通过调整投资组合的久期等方法对上述利率风险进行管理。

6.4.10.4.1.1 利率风险敞口

单位:人民币元

本期末 2024 年 6 月 30 日	1年以内	1-5 年	5年 以上	不计息	合计
资产					
货币资金	8,249,453.20	-	-	-	8,249,453.20
结算备付金	-	-	-	-	-
存出保证金	-	-	-	-	-

), H 14 A -1 24).					
交易性金融资产	-	-	-	109,454,383.74	109,454,383.74
衍生金融资产	-	-	-	-	-
买入返售金融资产	-	-	-	-	-
债权投资	-	-	-	-	-
其他债权投资	-	-	-	-	-
其他权益工具投资	-	-	-	-	-
应收清算款	-	-	ı	81,641.73	81,641.73
应收股利	-	•	ı	-	-
应收申购款	-	-	•	-	-
递延所得税资产	-	-	•	-	-
其他资产	-	-	-	-	-
资产总计	8,249,453.20	-	-	109,536,025.47	117,785,478.67
负债					
短期借款	_	-	_	-	-
交易性金融负债	_	-	-	-	-
衍生金融负债	-	-	-	-	-
卖出回购金融资产款	-	-	-	-	-
应付清算款	-	-	-	6,051,403.87	6,051,403.87
应付赎回款	_	-	-	-	-
应付管理人报酬	_	-	-	15,172.18	15,172.18
应付托管费	-	-	1	3,793.08	3,793.08
应付销售服务费	-	-	1	-	-
应付投资顾问费	-	-	1	-	-
应交税费	-	-	1	-	-
应付利润	-	-	1	-	-
递延所得税负债	-	-	1	-	-
其他负债	-	-	-	665,898.99	665,898.99
负债总计	-		1	6,736,268.12	6,736,268.12
利率敏感度缺口	8,249,453.20	-	-	102,799,757.35	111,049,210.55
上年度末 2023 年 12 月	1 左以古	1-5	5年	オ ソル台	A.11.
31 日	1年以内	年	以上	不计息	合计
资产					
货币资金	800,183.64	-	-	-	800,183.64
交易性金融资产	-	-	-	52,955,686.89	52,955,686.89
资产总计	800,183.64	-	-	52,955,686.89	53,755,870.53
负债					
应付管理人报酬	-	-	-	8,813.47	8,813.47
应付托管费	-	-	-	2,203.35	2,203.35
其他负债	-	-	-	105,000.00	105,000.00
负债总计	_	-	-	116,016.82	116,016.82
利率敏感度缺口	800,183.64	-	-	52,839,670.07	53,639,853.71

注:表中所示为本基金资产及负债的账面价值,并按照合约规定的利率重新定价日或到期日孰早者予以分类。

6.4.10.4.1.2 利率风险的敏感性分析

假设	除市场利率以外的其他市场变量保持不变				
		对资产负债表日基金资产净值的影响金额(单			
	 相关风险变量的变动	位:人民币元)			
分析	相大风险发星的发动	本期末(2024年6	上年度末(2023 年		
75 491		月 30 日)	12月31日)		
	1.市场利率平行上升 25 个基点	0.00	0.00		
	2.市场利率平行下降 25 个基点	0.00	0.00		

6.4.10.4.2 外汇风险

外汇风险是指金融工具的公允价值或未来现金流量因外汇汇率变动而发生波动的风险。 本基金持有不以记账本位币计价的资产或负债,因此存在相应的外汇风险。本基金管理人 每日对本基金的外汇头寸进行监控。

6.4.10.4.2.1 外汇风险敞口

单位:人民币元

	本期末 2024 年 6 月 30 日					
项目	美元折合人民	港币折合人民	欧元折合人民	日元折合人民	其他币种折合	合计
	币	币	币	币	人民币	<u>н</u> и
以外币计						
价的资产						
货币资金	5,357,278.85	1	1	-	1	5,357,278.85
交易性金 融资产	109,454,383.74	1	-	-	1	109,454,383.74
资产合计	114,811,662.59	-	-	-	-	114,811,662.59
以外币计 价的负债						
应付清算 款	6,051,403.87	-	-	-	-	6,051,403.87
负债合计	6,051,403.87	-	-	-	-	6,051,403.87
资产负债						
表外汇风	100 760 250 72					100 760 250 72
险敞口净	108,760,258.72	-	-	_	-	108,760,258.72
额						

	上年度末 2023 年 12 月 31 日					
项目	美元折合人民 币	港币折合人民 币	欧元折合人民 币	日元折合人民 币	其他币种折合 人民币	合计
以外币计						
价的资产						
货币资金	199,192.23	-	-	-	-	199,192.23
交易性金	52,955,686.89	-	-	-	-	52,955,686.89

融资产						
资产合计	53,154,879.12	-	-	-	-	53,154,879.12
以外币计						
价的负债						
负债合计	-	-	-	-	-	-
资产负债						
表外汇风	52 154 970 12					52 154 970 13
险敞口净	53,154,879.12	-	-	-	-	53,154,879.12
额						

6.4.10.4.2.2 外汇风险的敏感性分析

假设	除汇率以外的其他市场变量保持不变				
		对资产负债表日基金资产净值的影响金额(单			
	 相关风险变量的变动	位:人民币元)			
分析	10人// 2 里的文约	本期末(2024年6	上年度末(2023 年		
77 171		月 30 日)	12月31日)		
	1. 所有外币相对人民币升值 5%	5,438,012.94	2,657,743.96		
	2. 所有外币相对人民币贬值 5%	-5,438,012.94	-2,657,743.96		

6.4.10.4.3 其他价格风险

其他价格风险是指基金所持金融工具的公允价值或未来现金流量因除市场利率和外汇汇率以外的市场价格因素变动而发生波动的风险。本基金主要投资于能通过二级市场交易卖出的目标 ETF 份额,所面临的其他价格风险来源于单个证券发行主体自身经营情况或特殊事项的影响,也可能来源于证券市场整体波动的影响。

本基金通过把全部或接近全部的基金资产投资于目标 ETF、标的指数成份股和备选成份股进行指数化投资,正常情况下投资于目标 ETF 的比例不低于基金资产净值的 90%。本基金的基金管理人每日对本基金所持有的证券价格实施监控,定期运用多种定量方法对基金进行风险度量,来测试本基金面临的潜在价格风险,及时可靠地对风险进行跟踪和控制。

6.4.10.4.3.1 其他价格风险敞口

单位: 人民币元

	本期末 2024 年	6月30日	上年度末 2023 年 12 月 31 日	
项目	公允价值	占基金资产 净值比例 (%)	公允价值	占基金资产 净值比例 (%)
交易性金融资产- 股票投资	-	-	-	-
交易性金融资产- 基金投资	109,454,383.74	98.56	52,955,686.89	98.72
交易性金融资产- 贵金属投资	-	-	-	-

衍生金融资产-权 证投资	-	-	-	-
其他	-	-	-	-
合计	109,454,383.74	98.56	52,955,686.89	98.72

6.4.10.4.3.2 其他价格风险的敏感性分析

假设	除业绩比较基准以外的其他市场变量保持不变						
		对资产负债表日基金资产净值的影响金额(单					
	 相关风险变量的变动	位:人民币元)					
分析	相大风险文里的文列	本期末(2024年6	上年度末(2023 年				
777 171		月 30 日)	12月31日)				
	1.组合自身基准上升 5%	4,497,540.85	2,125,976.98				
	2.组合自身基准下降 5%	-4,497,540.85	-2,125,976.98				

6.4.11 公允价值

6.4.11.1 金融工具公允价值计量的方法

公允价值计量结果所属的层次,由对公允价值计量整体而言具有重要意义的输入值所属的最低层次决定:

第一层次:相同资产或负债在活跃市场上未经调整的报价。

第二层次:除第一层次输入值外相关资产或负债直接或间接可观察的输入值。

第三层次:相关资产或负债的不可观察输入值。

6.4.11.2 持续的以公允价值计量的金融工具

6.4.11.2.1 各层次金融工具的公允价值

单位: 人民币元

公允价值计量结果所属的层次	本期末 2024 年 6 月 30 日
第一层次	109,454,383.74
第二层次	-
第三层次	-
合计	109,454,383.74

6.4.11.2.2 公允价值所属层次间的重大变动

本基金以导致各层次之间转换的事项发生日为确认各层次之间转换的时点。

对于证券交易所上市的股票和债券,若出现重大事项停牌、交易不活跃(包括涨跌停时的交易不活跃)、或属于非公开发行等情况,本基金不会于停牌日至交易恢复活跃日期间、交易不活跃期间及限售期间将相关股票和债券的公允价值列入第一层次;并根据估值调整中采用的不可观察输入值对于公允价值的影响程度,确定相关金融工具的公允价值应属第二层次还是第三层次。

6.4.11.3 非持续的以公允价值计量的金融工具的说明

于本期末,本基金未持有非持续的以公允价值计量的金融资产。

6.4.11.4 不以公允价值计量的金融工具的相关说明

不以公允价值计量的金融资产和负债主要包括应收款项和其他金融负债,其账面价值与公允价值相差很小。

6.4.12 有助于理解和分析会计报表需要说明的其他事项

截至资产负债表日本基金无需要说明的其他重要事项。

§ 7 投资组合报告

7.1 期末基金资产组合情况

序号	项目	金额(人民币元)	占基金总资产的比例 (%)
1	权益投资	-	-
	其中: 普通股	1	-
	存托凭证	-	-
	优先股	ı	-
	房地产信托凭证	-	-
2	基金投资	109,454,383.74	92.93
3	固定收益投资	-	-
	其中:债券	1	-
	资产支持证券	ı	-
4	金融衍生品投资	1	-
	其中: 远期	1	-
	期货	-	-
	期权	1	-
	权证	1	-
5	买入返售金融资产	-	-
	其中: 买断式回购的买入返售金融		
	资产	1	-
6	货币市场工具	-	-
7	银行存款和结算备付金合计	8,249,453.20	7.00
8	其他各项资产	81,641.73	0.07
9	合计	117,785,478.67	100.00

7.2 期末在各个国家(地区)证券市场的权益投资分布

本基金本报告期末未持有权益投资。

- 7.3 期末按行业分类的权益投资组合
- 7.3.1 期末指数投资按行业分类的权益投资组合

本基金本报告期末未持有指数投资的权益投资。

7.3.2 期末积极投资按行业分类的权益投资组合

本基金本报告期末未持有积极投资的权益投资。

- 7.4 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排序的权益投资明细
- 7.4.1 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排序的所有权益投资明细
- 7.4.1.1 期末指数投资按公允价值占基金资产净值比例大小排序的所有权益投资 明细

本基金本报告期末未持有指数投资的权益投资。

7.4.1.2 期末积极投资按公允价值占基金资产净值比例大小排序的所有权益投资 明细

本基金本报告期末未持有积极投资的权益投资。

- 7.5 报告期内权益投资组合的重大变动
- 7.5.1 累计买入金额超出期初基金资产净值 2%或前 20 名的权益投资明细本基金本报告期内未持有权益投资。
- **7.5.2 累计卖出金额超出期初基金资产净值 2%或前 20 名的权益投资明细** 本基金本报告期内未持有权益投资。
- 7.5.3 权益投资的买入成本总额及卖出收入总额

本基金本报告期内未持有权益投资。

7.6 期末按债券信用等级分类的债券投资组合

本基金本报告期末未持有债券。

- 7.7 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排名的前五名债券投资明细 本基金本报告期末未持有债券。
- 7.8 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排序的所有资产支持证券投资明细

本基金本报告期末未持有资产支持证券。

7.9 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排名的前五名金融衍生品投资明细

本基金本报告期末未持有金融衍生品。

7.10 期末按公允价值占基金资产净值比例大小排序的前十名基金投资明细

金额单位: 人民币元

序号	基金名称	基金	运作方 式	管理人	公允价值 (元)	占基金资产 净值比例 (%)
1	CSOP CGS-CIMB FTSE Asia Pacific Low Carbon Index ETF	ETF	交易型开放式	CSOP Asset Management Ltd	109,454,383.74	98.56

7.11 投资组合报告附注

7.11.1 声明本基金投资的前十名证券的发行主体本期是否出现被监管部门立案调查,或在报告编制日前一年内受到公开谴责、处罚的情形。如是,还应对相关证券的投资决策程序做出说明

本基金投资的前十名证券的发行主体本期没有出现被监管部门立案调查,或在报告编制目前一年内受到公开谴责、处罚的情形。

7.11.2 声明基金投资的前十名股票是否超出基金合同规定的备选股票库。如是,还应对相关股票的投资决策程序做出说明

本基金本报告期末未持有股票。

7.11.3 期末其他各项资产构成

单位:人民币元

序号	名称	金额 (元)
1	存出保证金	-
2	应收清算款	81,641.73
3	应收股利	-
4	应收利息	-
5	应收申购款	-
6	其他应收款	-
7	待摊费用	-
8	其他	-
9	合计	81,641.73

7.11.4 期末持有的处于转股期的可转换债券明细

本基金本报告期末未持有处于转股期的可转换债券。

7.11.5 期末前十名股票中存在流通受限情况的说明

7.11.5.1 报告期末指数投资前十名股票中存在流通受限情况的说明

本基金本报告期末未持有指数投资的股票。

7.11.5.2 报告期末积极投资前五名股票中存在流通受限情况的说明

本基金本报告期末未持有积极投资的股票。

§ 8 基金份额持有人信息

8.1 期末基金份额持有人户数及持有人结构

份额单位:份

						南方基金南方东英银		
 户均持有						河联昌富时	寸亚太低碳	
持有人户	的基金份	机构投资者		个人 !	设资者	者精选交易型开放式指		
数(户)	初金並の					数证券投资基金发起		
	40人						式联接基金(QDII)	
		持有份额	占总份额	持有份额	占总份额	持有份额	占总份额	
		14.10.146	比例	14.10.146	比例	14.4.10.46	比例	
3,831	23,682.76	15,334,10	16.90%	64,494,45	71.08%	10,900,10	12.01%	
3,031	25,002.70	3.00	10.90/0	5.00	/1.06/0	0.00	12.01/0	

8.2 期末上市基金前十名持有人

序号	持有人名称	持有份额(份)	占上市总份额比例
1	BARCLAYS BANK PLC	5,102,944.00	5.62%
2	祝杰	5,102,200.00	5.62%
3	谷章萍	2,280,000.00	2.51%
4	陈英	2,154,901.00	2.38%
5	中信建投证券股份有限公司	1,341,965.00	1.48%
6	兴业证券股份有限公司	1,310,000.00	1.44%
7	中信证券股份有限公司	1,217,799.00	1.34%
8	王玉清	910,038.00	1.00%
9	梁海	907,300.00	1.00%
10	陈立伟	900,038.00	0.99%
11	招商银行股份有限公司-南方基金南 方东英银河联昌富时亚太低碳精选交 易型开放式指数证券投资基金发起式 联接基金(QDII)	10,900,100.00	12.01%

8.3 期末基金管理人的从业人员持有本基金的情况

本公司的所有从业人员(包含高级管理人员、基金投资和研究部门负责人和本基金基金经理)均未持有本基金份额。

8.4 期末基金管理人的从业人员持有本开放式基金份额总量区间情况

本公司的高级管理人员、基金投资和研究部门负责人和本基金基金经理均未持有本基金份额。

§ 9 开放式基金份额变动

单位: 份

基金合同生效日(2022 年 12 月 16 日)基金份 额总额	1,362,028,658.00
本报告期期初基金份额总额	48,028,658.00
本报告期基金总申购份额	89,000,000.00
减:报告期基金总赎回份额	46,300,000.00
本报告期期间基金拆分变动份额(份额减少	
以"-"填列)	-
本报告期期末基金份额总额	90,728,658.00

§ 10 重大事件揭示

10.1 基金份额持有人大会决议

本报告期本基金无基金份额持有人大会决议。

10.2 基金管理人、基金托管人的专门基金托管部门的重大人事变动

本报告期内, 本基金的基金管理人未发生重大人事变动。

本报告期内,基金托管人的专门基金托管部门未发生重大人事变动。

10.3 涉及基金管理人、基金财产、基金托管业务的诉讼

本报告期内, 无涉及基金管理人主营业务的诉讼。

本报告期内,无涉及基金财产、基金托管业务的诉讼。

10.4 基金投资策略的改变

本报告期基金投资策略无改变。

10.5 为基金进行审计的会计师事务所情况

本报告期本基金聘请的会计师事务所未发生变更。

10.6 管理人、托管人及其高级管理人员受稽查或处罚等情况

本报告期内,基金管理人及其高级管理人员未受监管部门稽查或处罚。 本报告期内,基金托管人及其高级管理人员未受监管部门稽查或处罚。

10.7 基金租用证券公司交易单元的有关情况

10.7.1 基金租用证券公司交易单元进行股票投资及佣金支付情况

金额单位: 人民币元

		股票	交易	应支付该	券商的佣金	
券商名称	交易单 元数量	成交金额	占当期股 票成交总 额的比例	佣金	占当期佣金总量的比例	备 注
华泰证券	2	1	-	1	1	-
China International Capital Corporation Hong Kong Securities Limited	1	1	1	11,037.25	100.00%	-
Flow Traders Asia Pte. Ltd.	ı	ı	-	ı	1	-
Jane Street Financial Ltd	-	-	-	-	-	-
Optiver Australia Pty Ltd.	-	-	-	-	-	-

注:交易单元的选择标准和程序根据中国证监会《关于完善证券投资基金交易席位制度有关问题的通知》(证监基金字[2007]48 号)的有关规定,我公司制定了租用证券公司交易单元的选择标准和程序:

A: 选择标准

- 1、公司经营行为规范,财务状况和经营状况良好:
- 2、公司具有较强的研究能力,能及时、全面地为基金提供高质量的宏观经济研究、行业研究及市场走向、个股分析报告和专门研究报告;
 - 3、公司内部管理规范,能满足基金操作的保密要求;
 - 4、建立了广泛的信息网络, 能及时提供准确的信息资讯服务。
- B: 选择流程 公司研究部门定期对券商服务质量从以下几方面进行量化评比,并根据评比的结果选择席位:
- 1、服务的主动性。主要针对证券公司承接调研课题的态度、协助安排上市公司调研、 以及就有关专题提供研究报告和讲座;

- 2、研究报告的质量。主要是指证券公司所提供研究报告是否详实,投资建议是否准确;
- 3、资讯提供的及时性及便利性。主要是指证券公司提供资讯的时效性、及时性以及提供资讯的渠道是否便利、提供的资讯是否充足全面。
 - C: 报告期内基金租用券商交易单元的变更情况: 新增交易单元:

无

减少交易单元:

无

10.7.2 基金租用证券公司交易单元进行其他证券投资的情况

金额单位:人民币元

	债差	券交易	债券	回购交易	权证	交易	基金交	易
券商名称	成交金额	占当期 债券成 交总额 的比例	成交金额	占当期债 券回购成 交总额的 比例	成交金额	占当期 权证成 交总额 的比例	成交金额	占当期基 金成交总 额的比例
华泰证券	-	-	ı	-	-	-	ı	-
China International Capital Corporation Hong Kong Securities Limited	1	ı	1	1	-	1	9,193,094.11	6.46%
Flow Traders Asia Pte. Ltd.	-	-	-	-	-	-	102,069,543.10	71.75%
Jane Street Financial Ltd	-	ı	-	1	-	-	20,981,857.26	14.75%
Optiver Australia Pty Ltd.	-	-	-	-	-	-	10,013,239.21	7.04%

10.8 其他重大事件

序号	公告事项	法定披露方式	法定披露 日期
1	关于指定证券投资基金主流动性服务商的公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-01-05
2	南方基金管理股份有限公司旗下部分 ETF 增加财达证券为一级交易商的公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-01-25
3	南方基金管理股份有限公司关于旗下部分基金调整申购赎回相关规则的公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-02-08

4	南方基金管理股份有限公司关于南方基金南方 东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式 指数证券投资基金(QDII)变更场内简称的公 告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-02-20
5	南方基金管理股份有限公司旗下部分 ETF 增加西南证券为一级交易商的公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-02-26
6	南方基金管理股份有限公司旗下部分 ETF 增加联储证券为一级交易商的公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-03-13
7	南方基金管理股份有限公司旗下部分 ETF 增加国金证券为一级交易商的公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-04-16
8	南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选 交易型开放式指数证券投资基金(QDII)二 级市场交易价格溢价风险提示公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-05-14
9	关于调整南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金 (QDII) 2024 年境外主要市场节假日申购赎回安排的公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-06-03
10	南方基金管理股份有限公司关于终止北京中期 时代基金销售有限公司办理本公司旗下基金销 售业务的公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-06-20
11	关于调整证券投资基金主流动性服务商的公告	证券时报、基金管理 人网站、中国证监会 基金电子披露网站	2024-06-25

§11 影响投资者决策的其他重要信息

11.1 报告期内单一投资者持有基金份额比例达到或超过 20%的情况

投资者 类别	报告期内持有基金份额变化情况				报告期末持有基金情况				
	序号	持有基金 份额比例 达到或者 超过 20% 的时间区 间	期初份额	申购份额	赎回份额	持有份额	份额占比		
机构	1	20240201- 20240307	7,458,736.00	85,175,732.00	87,531,524.00	5,102,944.00	5.62%		
产品特有风险									

本基金存在持有基金份额超过20%的基金份额持有人,在特定赎回比例及市场条件下,若基金管理人未能以合理价格及时变现基金资产,将会导致流动性风险和基金净值波动风险。

注: 申购份额包含红利再投资和份额折算。

11.2 影响投资者决策的其他重要信息

无。

§ 12 备查文件目录

12.1 备查文件目录

- 1、中国证监会批准设立南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金(QDII)的文件;
- 2、《南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金 (QDII) 基金合同》:
- 3、《南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金 (QDII) 托管协议》;
 - 4、基金管理人业务资格批件、营业执照;
 - 5、报告期内在选定报刊上披露的各项公告;
- 6、《南方基金南方东英银河联昌富时亚太低碳精选交易型开放式指数证券投资基金 (QDII) 2024 年中期报告》原文。

12.2 存放地点

深圳市福田区莲花街道益田路 5999 号基金大厦 32-42 楼。

12.3 查阅方式

网站: http://www.nffund.com